m SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

E MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

% RIVAL

POWERSPORTS

For: Polaris RZR 1000 (2017-)

2444.7489.1

| [eF

)

O

20
min

WWW.RIVAL4X4.COM

WWW.RIVALPSUSA.COM



<,
Q%

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

EN
DE

Regular fasteners
Normale Befestigung

Regular fasteners
Normale Befestigung

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen

Loosen bolts
Bolzen lockern

Movement Arrow
Bewegungsrichtung

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung

Screw Arrow
Drehrichtung

% RIVAL

POWERSPORTS



“° RIVAL

POWERSPORTS

v n
[
(SN

EN Ratchet HEX
S-10;
( DE Ratsche @ 5-10 %

S EN Office Knife
% Drill / M6 DE Biiromesser
&

6]

égﬂ

8>

x5| M10X65/32.5 x2|M10X40/10 X2

1] 12
2 &
M6x20 x16| M8x25 x11|M10x25 x2 | M10x80 x2 | M6x20 x2| 26 X2
"o PePe "e "o P
CS S
= [ = &
8 x4 | 210 x2 | 210 x2 | 26 x16| &8 X7 X2




POWERSPORTS




POWERSPORTS




° RIVAL

POWERSPORTS
8;17 C2 @//
7 73 -
8;17

oo 7;16
8;17

7;16
8;17

7;16

- 7;16




“ RIVAL

POWERSPORTS

"@5& t@ﬁ/

M8=24 Nm

N

FRO Ny

4




° RIVAL

POWERSPORTS

.0'\‘ e 7;16

\0'

7;16

o 7;16

oo OO

oo OO




POWERSPORTS
-‘é’f&
[ M6=9.5 Nm
_ J
(e L)
oo oo —
[T ] —
— :
- 7 : a
e -
!' FRONT
: . : / z
[ — = \
OO0 O Od —
(o) —




